
Ata da Centésima Décima Sexta Sessão Ordinária da 
Décima Sexta Legislatura da 

Câmara Municipal de Itanhaém 
 

-14 de março de 2016- 
 

Aos quatorze dias do mês de março, do ano de dois mil e 

dezesseis, nesta cidade de Itanhaém, na sede do Poder Legislativo Municipal, à 

sala “Dom Idílio José Soares”, às 18h16min, realizou-se a Centésima Décima 

Sexta Sessão Ordinária da Décima Sexta Legislatura, sob a presidência do 

Vereador Tiago Rodrigues Cervantes, secretariado pelos vereadores: Rodrigo 

Dias de Oliveira e João Carlos Rossmann (primeiro e segundo secretários, 

respectivamente). Invocando a proteção de Deus, o Senhor Presidente deu início 

aos trabalhos da Centésima Décima Sexta Sessão Ordinária da Décima Sexta 

Legislatura. Solicitou o Senhor Presidente, aos senhores vereadores, que 

registrassem as suas presenças eletronicamente (verificou-se a ausência do 

nobre Edil Cícero Cassimiro Domingos). Havendo número regimental, o Senhor 

Presidente declarou aberta a sessão. A Ata da Centésima Décima Quinta Sessão 

Ordinária é colocada em votação, não havendo nenhuma manifestação contrária, 

é aprovada. Informou, o Senhor Presidente, que se encontrava na Mesa Diretora 

ofício, de autoria do Presidente da Executiva Municipal do Partido Popular 

Socialista (PPS), indicando o Vereador Odil Cocozza Vasquez como líder da 

partido. Em seguida, a pedido do Senhor Presidente, o Primeiro Secretário 

procedeu a leitura do referido ofício. Dando continuidade aos trabalhos, o Senhor 

Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura dos 

expedientes do Senhor Prefeito e de Diversos. A pedido do Vereador Flávio da 

Cruz Abbasi, e com a consonância dos demais edis, é dispensada a leitura dos 

referidos expedientes. A seguir, o Senhor Presidente determinou o arquivamento 

dos expedientes do Senhor Prefeito e de Diversos, colocando-os a disposição dos 

senhores vereadores na secretaria da Câmara Municipal. Na sequência, o Senhor 

Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura dos projetos 

apresentados. PROJETO DE LEI Nº 12, DE 2016, DE AUTORIA DO VEREADOR 

JOÃO CARLOS ROSSMANN. “Dispõe sobre a proibição da utilização de telefone 

celular durante as sessões plenárias da Câmara Municipal de Itanhaém, e dá 

providências correlatas.” PROJETO DE LEI Nº 13, DE 2016, DE AUTORIA DO 

VEREADOR JOÃO CARLOS ROSSMANN. “Proíbe a entrada, a permanência e a 

circulação de veículos automotores, nas praias do Município de Itanhaém, e dá 

providências correlatas.” PROJETO DE LEI Nº 14, DE 2016, DE AUTORIA DO 

VEREADOR JOÃO CARLOS ROSSMANN. “Institui a Política de Estímulo à 



Adoção de Animais Domésticos e dá outras providências.” PROJETO DE LEI Nº 

15, DE 2016, DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO CARLOS ROSSMANN. 

“Dispõe sobre a Criação do Compromisso de controle e Erradicação da Dengue e 

dá outras providências.” PROJETO DE LEI Nº 16, DE 2016, DE AUTORIA DO 

VEREADOR JOÃO CARLOS ROSSMANN. “Dispõe sobre a obrigatoriedade das 

academias de ginásticas, estabelecimentos comerciais de nutrição esportiva e 

demais congêneres a afixarem placas ou cartaz de advertência sobre os 

malefícios causados a saúde pelo uso de anabolizantes e dá outras providências.” 

PROJETO DE LEI Nº 17, DE 2016, AUTORIA DO VEREADOR JOÃO CARLOS 

ROSSMANN. “Concede o direito de acesso gratuito a refeição distribuída em 

escola da rede pública municipal à gestante em estado de risco nutricional.” 

PROJETO DE LEI Nº 18, DE 2016, DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO 

CARLOS ROSSMANN. “Dispõe sobre a distribuição domiciliar de medicamentos 

e materiais necessários à sua aplicação para idosos previamente cadastrados no 

Sistema Único de Saúde - SUS, no Município de Itanhaém.” PROJETO DE LEI Nº 

19, DE 2016, DE AUTORIA DO VEREADOR TIAGO RODRIGUES CERVANTES. 

“Altera a Lei nº 3.782, de 29 de agosto de 2012, que dispõe sobre a exploração 

dos serviços de remoção, recolhimento e depósito de veículos em recinto próprio, 

por meio de contrato de concessão.” PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 

05, DE 2016, DE AUTORIA DO VEREADOR HUGO DI LALLO. “Dispõe sobre a 

concessão de Título de Cidadão Itanhaense.” PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO Nº 06, DE 2016, DE AUTORIA DO VEREADOR CÉSAR 

AUGUSTO DE SOUZA FERREIRA. “Dispõe sobre a concessão de Título de 

Cidadão Itanhaense.” PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 07, DE 2016, 

DE AUTORIA DO VEREADOR RODRIGO DIAS DE OLIVEIRA. “Dispõe sobre a 

concessão de Titulo de Cidadão Itanhaense.” Determinou o Senhor Presidente o 

encaminhamento dos projetos às Comissões Permanentes. Em seguida, o 

Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura das 

indicações. VEREADOR CÉSAR AUGUSTO DE SOUZA FERREIRA: Indicação 

nº 256/2016. “Indica ao Executivo, a reestruturação da parte elétrica da pista de 

skate do Jardim Mosteiro.” Indicação nº 258/2016. “Indica ao Executivo, a 

inclusão da alça de acesso à lateral direita da Ponte Sertório Domiciniano da 

Silva, na Avenida João Batista Leal, altura do número 870, na Boca da Barra, no 

plano de calçamento da Prefeitura, conforme especifica.” Indicação nº 260/2016. 

“Indica ao Executivo, fazer gestão ao Ministério do Turismo para integrar ao 

Programa de Infraestrutura Turística vinculado ao Ministério.” Indicação nº 

272/2016. “Indica ao Executivo, a inclusão da Avenida Domingos Peres 

Domingues, 734 - Vila Parque Fluvial, e a continuidade das vias do trajeto 

realizado pelo transporte público da linha Equitação, no plano de calçamento da 



Prefeitura Municipal de Itanhaém, e de forma emergencial, o nivelamento e o 

cascalhamento da mesma.” Indicação nº 273/2016. “Indica ao Executivo, de 

forma emergencial, gestão junto aos órgãos responsáveis para a limpeza do Rio 

Acima, nas margens próximas aos locais utilizados para banho, esporte e lazer, 

no Bairro Equitação.” VEREADOR CÍCERO CASSIMIRO DOMINGOS 

(AUSENTE): Indicação nº 246/2016. “Indica ao Executivo, os serviços de roçada 

e limpeza em toda a extensão da Rua Augusto Ribeiro de Carvalho, localizada no 

Bairro São Francisco.” Indicação nº 247/2016. “Indica ao Executivo, os serviços 

de roçada e limpeza na Rua Paraguaçu, no trecho compreendido entre a linha 

férrea e a praia, localizada no Bairro Nova Itanhaém.” Indicação nº 248/2016. 

“Indica ao Executivo, os serviços de limpeza e roçada em toda a extensão da 

Avenida Pedro Carlos Gerônimo Soares, localizada no Bairro Jardim Grandesp.” 

Indicação nº 249/2016. “Indica ao Executivo, os serviços de roçada, limpeza e 

conservação da passagem de nível de pedestre, localizada entre a Rua João 

Mariano, no Centro, e a Avenida Tiradentes, no Bairro Jardim Mosteiro.” 

Indicação nº 250/2016. “Indica ao Executivo, os serviços de roçada e limpeza em 

toda a extensão das ruas José Honorário Alves e Babassus, localizadas no Bairro 

Balneário Gaivota.” VEREADOR CONRADO SALLES P. V. CARRASCO: 

Indicação nº 281/2016. “Indica ao Executivo, os serviços de limpeza de rua e 

vala, nivelamento e cascalhamento da Avenida Walter Francisco Castellan, no 

Bairro Balneário Loty.” Indicação nº 282/2016. “Indica ao Executivo, a tomada de 

providências, em caráter de urgência, no sentido de atender às reivindicações das 

Professoras Substitutas e Professoras de Creche da Rede Municipal de Ensino de 

Itanhaém, referentes à valorização profissional, equiparação salarial e respeito à 

legislação vigente, abrindo um canal de diálogo direto e imediato entre a 

Secretária de Educação e as representantes da categoria.” Indicação nº 

283/2016. “Indica ao Executivo, os serviços de limpeza de rua e vala, nivelamento 

e cascalhamento da Rua Miami, no Bairro Balneário Pigalle.” Indicação nº 

284/2016. “Indica ao Executivo, os serviços de limpeza de rua e vala, nivelamento 

e cascalhamento da Avenida Paris, no Bairro Balneário Pigalle.” VEREADOR 

FABIANO DE SOUZA SILVA: Indicação nº 239/2016. “Indica ao Executivo, a 

permanência de um guarda de trânsito nos horários de entradas e saídas de 

alunos da EM Shirley Mariano Estriga, localizada no Bairro Jardim Oásis.” 

Indicação nº 268/2016. “Indica ao Executivo, a instalação de para-raios em todos 

os campos de futebol municipal e nos particulares através de parceria com a LIFA 

(Liga Itanhaense de Futebol Amador).” Indicação nº 269/2016. “Indica ao 

Executivo, a instalação de uma rotatória na Avenida Emídio de Souza com a 

estrada Coronel Joaquim Branco, no Bairro Oásis.” Indicação nº 270/2016. 

“Indica ao Executivo, junto a regional do América, a execução de um plano de 



emergência na região que compreende os Bairros Jardim América, Guapiranga, 

Tanise, Umuarama, Rio do Poço e Jardim Coronel, a limpeza de todas as valas.” 

Indicação nº 271/2016. “Indica ao Executivo, junto a Secretaria de Saúde, uma 

força tarefa com os Agentes da Dengue, nos pátios de apreensão de veículos.” 

VEREADOR FLÁVIO DA CRUZ ABBASI: Indicação nº 240/2016. “Indica ao 

Executivo, a instalação de redutores de velocidade, do tipo lombada, em toda a 

extensão da Rua Walter Miranda, no Bairro Jardim Tropical.” Indicação nº 

251/2016. “Indica ao Executivo, os serviços de capina e limpeza na Avenida 

Mustafa Abbasi, localizada no Bairro Nova Itanhaém.” Indicação nº 252/2016. 

“Indica ao Executivo, os serviços de limpeza, instalação de lixeiras, sinalização e 

painel de orientação no Caminho Público Francisco Pugliese Júnior, Praia dos 

Sonhos.” Indicação nº 253/2016. “Indica ao Executivo, estudos objetivando a 

substituição do sistema de iluminação atual da Praça Benedito Calixto, no Centro, 

por luminárias de LED.” Indicação nº 254/2016. “Indica ao Executivo, o 

cumprimento da Lei Municipal nº 3.968, de 5 de novembro de 2014, que institui a 

Semana Municipal de Combate e Prevenção à Obesidade Infantil e dá outras 

providências.” VEREADOR HUGO DI LALLO: Indicação nº 255/2016. “Indica ao 

Executivo, a instalação de iluminação adequada na Rua Bahia, localizada no 

Bairro Cibratel II, altura do número 1300, próximo ao trecho de travessia da pista.” 

Indicação nº 257/2016. “Indica ao Executivo, a desobstrução do bueiro localizado 

na esquina entre as ruas Manoel Rodrigues Poitena e Maria Antônia Lopes 

Leitão, no Bairro Cidade Anchieta.” Indicação nº 259/2016. “Indica ao Executivo, 

maior fiscalização da Secretaria de Assistência Social, referente os moradores de 

rua em nosso Município.” Indicação nº 261/2016. “Indica ao Executivo, o serviço 

de capinação e limpeza do terreno que corresponde a área da antiga Estação 

Ferroviária de Itanhaém, localizado no Centro.” Indicação nº 262/2016. “Indica ao 

Executivo, o serviço de melhorias em relação a sinalização de trânsito e 

instalação de novas placas na marginal do Bairro Ivoty, na altura da empresa 

'Eletromóveis'.” VEREADOR JOÃO CARLOS ROSSMANN: Indicação nº 

275/2016. “Indica ao Executivo, o serviço de nivelamento e cascalhamento na 

Avenida Um, localizada no Bairro Marambá II.” Indicação nº 276/2016. “Indica ao 

Executivo, o serviço de roçada e limpeza de vala, com colocação de tubo "40 

metros", na Rua Dom José Gaspar, altura do número 2.270, localizada no Bairro 

Jardim Suarão.” Indicação nº 277/2016. “Indica ao Executivo, a substituição de 

duas lâmpadas, de braços de iluminação pública - Brip, atualmente queimadas, 

ambas lotadas na Rua Manoel Ribeiro dos Santos, a partir do número 213, Bairro 

Jardim Oásis.” Indicação nº 278/2016. “Indica ao Executivo, serviços para a 

ampliação ou rebaixamento dos tubos da passagem de água do Rio Campininha, 

na Rua Pedro Orsi, localizada no Bairro Jardim Laranjeiras, esquina com a Rua 



Adutora.” Indicação nº 279/2016. “Indica ao Executivo, a instalação de 01 (hum) 

braço de iluminação pública (brip), na Avenida Quatro, esquina com a Avenida 

Horizontal, Bairro Jardim Coronel.” VEREADOR ODIL COCOZZA VASQUEZ: 

Indicação nº 280/2016. “Indica ao Executivo, a instalação de bicicletários em 

áreas comerciais, turísticas e nas proximidades de repartições públicas.” 

Indicação nº 274/2016. “Indica ao Executivo, a ampliação da quantidade de 

lixeiras e contentores de resíduos sólidos em logradouros públicos.” VEREADOR 

RODRIGO DIAS DE OLIVEIRA: Indicação nº 263/2016. “Indica ao Executivo, a 

realização de estudos junto a Secretaria de Obras e Desenvolvimento Urbano, 

objetivando a elevação do nível carroçável da ponte e do calçamento, localizadas 

na Avenida Harry Forssell, ligando o Bairro Belas Artes e o Bairro Jardim 

Sabaúna.” Indicação nº 264/2016. “Indica ao Executivo, os serviços de limpeza, 

nivelamento e cascalhamento e em toda a extensão da Avenida dos Tamoios, 

lado morro, no Bairro Balneário Tupy.” Indicação nº 265/2016. “Indica ao 

Executivo, os serviços de limpeza, roçada, nivelamento e cascalhamento em toda 

a extensão da Avenida Paraguai, localizada no Bairro Jardim São Fernando.” 

Indicação nº 266/2016. “Indica ao Executivo, o serviço de manutenção da 

iluminação pública na Orla da Praia dos Pescadores.” Indicação nº 267/2016. 

“Indica ao Executivo, os serviços de limpeza e roçada em toda a extensão da Rua 

Venezuela, no Bairro Cibratel II.” VEREADOR TIAGO RODRIGUES 

CERVANTES (LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 241/2016. “Indica ao 

Executivo, os serviços de limpeza de valas, nivelamento e cascalhamento das 

ruas Jardim Coronel, Dólar, Libra e Franco, situadas no Bairro Jardim Coronel.” 

Indicação nº 242/2016. “Indica ao Executivo, estudos com vistas à pavimentação 

do restante da Rua Maria Benedita de Mattos, situada no Bairro Jardim Sabaúna.” 

Indicação nº 243/2016. “Indica ao Executivo, os serviços de roçada e limpeza das 

galerias de esgoto, bem como a substituição de tampas de bueiro quebradas na 

Rua Nova, situada no Bairro Jardim América.” Indicação nº 244/2016. “Indica ao 

Executivo, serviços de nivelamento e cascalhamento, limpeza de valas, bem 

como a instalação de poste de iluminação, na altura do número 880, na Rua 

Benedito Oliveira Luz, localizada no Bairro Jardim América.” Indicação nº 

245/2016. “Indica ao Executivo, os serviços de limpeza e roçada da Rua Bias 

Forte, nas proximidades da E. M. Zuleica Barros de Assis, situada no Bairro 

Jardim Tanise.” Concluída a leitura das indicação, o Senhor Presidente 

determinou que todas as indicações fossem encaminhadas ao Senhor Prefeito. 

Em seguida, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse 

a leitura dos requerimentos. A pedido do Vereador César Augusto de Souza 

Ferreira, o Senhor Presidente colocou em votação eletrônica o PEDIDO DE 

AUTERAÇÃO DOS REQUERIMENTOS NOS 39 E 40, DE 2016, sendo o pedido 



APROVADO (08 votos favoráveis). Em seguida, a pedido do Vereador Flávio da 

Cruz Abbasi, o Senhor Presidente colocou em votação eletrônica o PEDIDO DE 

VOTAÇÃO EM BLOCO DOS REQUERIMENTOS PAUTADOS, sendo o pedido 

APROVADO (06 votos favoráveis, 02 votos contrários e 01 ausência). Fez uso da 

palavra o nobre Edil Conrado Salles P. V. Carrasco, onde procedeu sua 

justificativa de voto. Na sequência, a pedido do Senhor Presidente, o Primeiro 

Secretário procedeu a leitura dos requerimentos pautados. REQUERIMENTO Nº 

38/2016, DE AUTORIA DO VEREADOR FLÁVIO DA CRUZ ABBASI, subscrito 

pelos nobres edis: César Augusto de Souza Ferreira, Conrado Salles P. V. 

Carrasco, Rodrigo Dias de Oliveira e Tiago Rodrigues Cervantes. “Solicita ao 

Ministério Público, informações sobre o processo do Parque Vergara, no tocante 

ao embargo na realização de obras de melhorias pela Administração Municipal.” 

REQUERIMENTO Nº 39/2016, DE AUTORIA DO VEREADOR CÉSAR 

AUGUSTO DE SOUZA FERREIRA, subscrito pelos nobres edis: Conrado 

Salles P. V. Carrasco e Tiago Rodrigues Cervantes. “Solicita à Secretaria 

Estadual de Transportes, com cópia ao Governador, Vice-Governador e 

Assembleia Legislativa, informações sobre o Projeto de Concessões dos Serviços 

Públicos de exploração do sistema rodoviário da malha rodoviária estadual, 

conforme informações divulgadas em Audiência Pública número 06/2016, 

realizada pela ARTESP na data de 02/02/2016, conforme especifica.” 

REQUERIMENTO Nº 40/2016, DE AUTORIA DO VEREADOR CÉSAR 

AUGUSTO DE SOUZA FERREIRA, subscrito pelos nobres edis: Conrado 

Salles P. V. Carrasco e Tiago Rodrigues Cervantes. “Solicita ao Executivo, 

informações sobre a falta de fornecimento de material escolar nas escolas 

municipais de Itanhaém, conforme especifica.” REQUERIMENTO Nº 41/2016, DE 

AUTORIA DO VEREADOR HUGO DI LALLO, subscrito pelos nobres edis: 

César Augusto de Souza Ferreira, Conrado Salles P. V. Carrasco, Rodrigo 

Dias de Oliveira e Tiago Rodrigues Cervantes. “Solicita ao Executivo, 

informações sobre o projeto de instalação das bases da Guarda Civil Municipal no 

Jardim Suarão e na Região Central de Itanhaém.” REQUERIMENTO Nº 42/2016, 

AUTORIA DO VEREADOR FABIANO DE SOUZA SILVA, subscrito pelos 

nobres edis: César Augusto de Souza Ferreira, Conrado Salles P. V. 

Carrasco, Rodrigo Dias de Oliveira e Tiago Rodrigues Cervantes. “Solicita à 

SABESP, que informe sobre a possibilidade de realizar estudos, em caráter 

emergencial, objetivando solucionar o contínuo ponto de alagamento na Avenida 

Emídio de Souza, localizada no Bairro Jardim Oásis.” REQUERIMENTO Nº 

43/2016, DE AUTORIA DO VEREADOR CONRADO SALLES P. V. CARRASCO, 

subscrito pelos nobres edis: César Augusto de Souza Ferreira e Tiago 

Rodrigues Cervantes. “Solicita ao Executivo, informações a respeito da origem e 



valor dos recursos aplicados na aquisição de computadores portáteis 

(laptops/notebooks), tablets e lousas digitais para a Rede Municipal de Ensino de 

Itanhaém.” REQUERIMENTO Nº 44/2016, DE AUTORIA DO VEREADOR ODIL 

COCOZZA VASQUEZ, subscrito pelos nobres edis: César Augusto de Souza 

Ferreira, Conrado Salles P. V. Carrasco, Rodrigo Dias de Oliveira e Tiago 

Rodrigues Cervantes. “Solicita ao Executivo, informações sobre o Plano de 

Arborização de Itanhaém.” REQUERIMENTO Nº 45/2016, DE AUTORIA DO 

VEREADOR ODIL COCOZZA VASQUEZ, subscrito pelos nobres edis: César 

Augusto de Souza Ferreira, Conrado Salles P. V. Carrasco, Rodrigo Dias de 

Oliveira e Tiago Rodrigues Cervantes. “Solicita ao Executivo, informações 

sobre a ampliação do Hospital Regional de Itanhaém.” REQUERIMENTO Nº 

46/2016, DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO CARLOS ROSSMANN, 

subscrito pelos nobres edis: César Augusto de Souza Ferreira, Conrado 

Salles P. V. Carrasco, Rodrigo Dias de Oliveira e Tiago Rodrigues Cervantes. 

“Solicita à Empresa Telefônica/Vivo de Itanhaém, que informe sobre a previsão de 

instalação de rede  de internet na Avenida 01, Bairro Marambá II, no Município de 

Itanhaém/SP.” Concluída a leitura dos requerimentos, é realizada a VOTAÇÃO 

EM BLOCO DOS REQUERIMENTOS NOS 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45 E 46, DE 

2016, sendo todos os requerimentos APROVADOS por unanimidade dos 

senhores vereadores presentes (08 votos favoráveis). Fizeram uso da palavra os 

nobres edis: César Augusto de Souza Ferreira e Conrado Salles P. V. Carrasco, 

onde procederam suas justificativas de voto. Não havendo mais matéria a ser 

deliberada, o Senhor Presidente passou a palavra aos vereadores inscritos para 

falarem ao final do expediente. Fizeram uso da palavra os nobres edis: Conrado 

Salles P. V. Carrasco, César Augusto de Souza Ferreira, Fabiano de Souza Silva, 

Flávio da Cruz Abbasi, Hugo Di Lallo, João Carlos Rossmann e Tiago Rodrigues 

Cervantes. Não havendo mais nenhum vereador inscrito para falar, o Senhor 

Presidente convocou os senhores vereadores para a sessão secreta e suspendeu 

a sessão às 19h26min. Reiniciados os trabalhos às 19h48min, solicitou o Senhor 

Presidente, aos senhores vereadores, que registrassem as suas presenças 

eletronicamente (verificou-se a ausência do nobre Edil Cícero Cassimiro 

Domingos). Havendo número regimental, o Senhor Presidente solicitou ao 

Primeiro Secretário que procedesse a leitura das proposituras aprovadas em 

sessão secreta. MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 12/2016, DE AUTORIA DO 

VEREADOR ODIL COCOZZA VASQUEZ, subscrita pelos nobres edis: César 

Augusto de Souza Ferreira, Conrado Salles P. V. Carrasco, Flávio da Cruz 

Abbasi, Hugo Di Lallo, João Carlos Rossmann e Rodrigo Dias de Oliveira. 

“Moção de Aplausos e Reconhecimento ao Secretário Municipal de 

Desenvolvimento Econômico de Itanhaém, Eliseu Braga Chagas.” PROJETO DE 



DECRETO LEGISLATIVO Nº 20, DE 2015, DE AUTORIA DO VEREADOR 

FABIANO DE SOUZA SILVA. “Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão 

Itanhaense. - Fica concedido o Título de Cidadão Itanhaense ao Senhor Celso 

Ubirajara Russomanno, pelos relevantes serviços prestados a este Município.” 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 03, DE 2016, DE AUTORIA DO 

VEREADOR JOÃO CARLOS ROSSMANN. “Dispõe sobre a concessão de Título 

de Cidadão Itanhaense. -Fica concedido o Título de Cidadão Itanhaense ao 

Senhor ROOSEVELT ALVES MARTINS, pelos relevantes serviços prestados a 

este Município.” Concluída a leitura das proposituras aprovadas em sessão 

secreta, o Senhor Presidente informou que se encontrava na Mesa Diretora 

requerimento de urgência, de autoria dos vereadores, ao Projeto de Lei nº 19, de 

2016, de autoria do mesmo. Tendo o requerimento obedecido as normas 

regimentais nos termos dos artigos 166 e 167 do Regimento Interno da Câmara 

Municipal, o Senhor Presidente informou ainda, que o projeto estava incluso na 

Ordem do Dia. Em seguida, tem início a Ordem do Dia. Solicitou o Senhor 

Presidente, ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura dos projetos 

pautados. PROJETO DE LEI Nº 19, DE 2016, DE AUTORIA DO VEREADOR 

TIAGO RODRIGUES CERVANTES. “Altera a Lei nº 3.782, de 29 de agosto de 

2012, que dispõe sobre a exploração dos serviços de remoção, recolhimento e 

depósito de veículos em recinto próprio, por meio de contrato de concessão.” O 

projeto é colocado em discussão, ninguém se manifesta. Posto em votação 

eletrônica é APROVADO por unanimidade dos senhores vereadores presentes 

(08 votos favoráveis). PROJETO DE LEI Nº 11, DE 2016, DE AUTORIA DO 

EXECUTIVO. “Altera a Lei nº 2.679, de 12 de julho de 2001, que reorganiza o 

Conselho Municipal de Defesa do Meio Ambiente – CONDEMA.” O projeto é 

colocado em discussão, ninguém se manifesta. Posto em votação eletrônica é 

APROVADO por unanimidade dos senhores vereadores presentes (08 votos 

favoráveis). PROJETO DE LEI Nº 82, DE 2015. “Institui no calendário oficial de 

Itanhaém a Itacãominhada.” O projeto é colocado em discussão, ninguém se 

manifesta. Posto em votação eletrônica é APROVADO por unanimidade dos 

senhores vereadores presentes (08 votos favoráveis).PROJETO DE LEI Nº 08, 

DE 2016, DE AUTORIA DO VEREADOR HUGO DI LALLO. “Classifica como 

corredor comercial o trecho da Avenida Jardim Coronel, que compreende o trecho 

da Rua do Franco a Rua Diamante.” O projeto é colocado em discussão, ninguém 

se manifesta. Posto em votação eletrônica é APROVADO por unanimidade dos 

senhores vereadores presentes (08 votos favoráveis). Não havendo mais matéria 

a ser deliberada, o Senhor Presidente passou a palavra aos vereadores inscritos 

para falarem ao final da Ordem do Dia. Fizeram uso da palavra os nobres edis: 

César Augusto de Souza Ferreira, Conrado Salles P. V. Carrasco, Hugo Di Lallo, 



Fabiano de Souza Silva, Flávio da Cruz Abbasi, Rodrigo Dias de Oliveira e João 

Carlos Rossmann. Não havendo mais nenhum vereador inscrito para falar, o 

Senhor Presidente convocou os senhores vereadores para a próxima sessão 

ordinária, a ser realizada no dia 21 de março do corrente, às 18h00min, e 

declarou encerrada a sessão às 20h29min. Para constar, eu, 

______________________, Ana Lúcia da Silva (Redatora de Atas), transcrevi a 

presente ata, a qual irá devidamente assinada pelo presidente da Câmara 

Municipal, Vereador Tiago Rodrigues Cervantes, pelos demais membros da Mesa 

diretora e por mim. Sala “Dom Idílio José Soares”, quatorze de março de dois mil 

e dezesseis.  
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